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ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 16 de outubro de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

 

 

                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes 

Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Marlon 

Ramos Tedesco, Omar Moro, Sandra de Ávila e Luiz Presente.  Em primeiro momento o Senhor 

Presidente solicitou a 1º secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de 

costume. Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da trigésima segunda 

Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a secretário que realizasse a 

leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 331/2017, o qual “ Envia Leis Municipais Nº 1784 a 1785” 

de autoria do Poder Executivo Municipal;  Ofício Mensagem nº 031/2017, o qual “Envia Projeto de 

Lei para apreciação”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício Mensagem nº 032/2017, o 

qual “Envia Projeto de Lei para apreciação”, de autoria do Poder Executivo Municipal; 

Correspondência recebida, o qual “Convida o presidente Omar Moro, para participar do evento 

Prefeito por um dia”, de autoria do Poder Executivo Municipal; Correspondência recebida, o qual 

“Convida todos os vereadores para participar do evento Prefeito por um dia”, de autoria do Poder 

Executivo Municipal; Pedido de Providência nº 181/2017, o qual “Solicita troca de lâmpadas na 

localidade de Vila Nova” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Pedido de Providência nº 

182/2017, o qual “Solicita troca de lâmpadas na Rua Pedro Ramos de Oliveira, no Rio dos Sinos ” 

de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Pedido de Providência nº 183/2017, o qual “Solicita 

troca de lâmpadas em frente a chapeação do nenê, na Rua Pedro Moro no Sertão dos Rio dos Sinos” 

de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB;  Requerimento Nº 041/2017, o qual “Solicita a retirada de 

pauta do Projeto de Lei Nº 080/2017” de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva- PMDB; 

Projeto de Lei Nº 084/2017, o qual “ALTERA ART. 2° DA LEI MUNICIPAL 029/97 – QUE CRIA 

O CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” de autoria do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei Nº 085/2017, o qual 

“ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR” de autoria do Poder Executivo Municipal; Nada mais a 
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constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o 

protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis de imediato, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para formação da Ordem 

do Dia: Requerimento Nº 041/2017, o qual “SOLICITA A RETIRADA DE PAUTA DO PROJETO 

DE LEI Nº 080/2017” de autoria do Vereador Fabiano Santos da Silva-PMDB,  sendo colocado em 

discussão e aprovados por todos os Vereadores presentes; Projeto de Lei Nº 081/2017, o qual “Dá 

denominação oficial a uma via pública no município” de autoria do Vereador Elcio Ramos dos 

Reis-PMDB, sendo colocado em discussão e APROVADO por todos os Vereadores presentes; 

Projeto de Lei Nº 083/2017, o qual “DÁ DENOMINAÇÃO OFICIAL A UMA VIA PÚBLICA NO 

MUNICÍPIO” de autoria dos Vereadores Omar Moro- PP, Djalmo Gomes Ribeiro-PP e Sandra de 

Àvila-PP, sendo colocado em discussão e  APROVADO por todos os Vereadores presentes; Projeto 

de Lei Nº 084/2017, o qual “ALTERA ART. 2° DA LEI MUNICIPAL 029/97 – QUE CRIA O 

CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão e 

encaminhado para a COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, EDUCAÇÃO, SAÚDE, 

AÇÃO SOCIAL E MEIO AMBIENTE; Projeto de Lei Nº 085/2017, o qual “ABRE CRÉDITO 

SUPLEMENTAR” de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo colocado em discussão e 

APROVADO por todos os Vereadores presentes. Nada mais há constar. Retornando aos trabalhos 

Excelentíssimo Senhor Presidente concedeu dez minutos para cada Vereador para que se 

manifestem no período destinado às Explicações Pessoais, conforme ordem de inscrição:   

Vereador Elói Adão Edinger Dalathea- PRB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, pediu que a secretaria de obras faça o patrolamento da Grota pois 

não esta subindo mais carros naquela comunidade, pede que faça as valetas, pois a maioria esta 

entupida; Vereador Elcio Ramos dos Reis-PMDB, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, agradeceu a aprovação do Projeto de Lei que denomina Rua, falou 

das estradas que são muitas para arrumar e que a administração provável que vai organizar o 

patrolamento; Vereador Marlon Ramos Tedesco-PSDB, saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes, falou que o patrolamento das estradas tem que ser feito 

e não dá pra colocar a culpa só nas chuvas, pede que a secretaria faça o patrolamento das estradas, e 

faça a avaliação dos lugares que trancam as pessoas quando tem enchente, falou dos bueiros 

entupidos também, que precisam ser limpos, pede que façam a troca das lâmpadas no Alto Rio do 

Meio;  Vereadora Sandra de Ávila-PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 
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demais presentes, agradece os vereadores pelo aprovação do projeto que denomina Rua, convidou 

todos para participar das festa do aniversário do Município, falou da reunião com o Prefeito Nei e 

dos assuntos tratados com ele, o mesmo prometeu que a prefeitura vai realizar os serviços da 

comunidade do Fraga como combinado, falou da linha de ônibus da Sudeste;  

    Vereador Omar Moro-PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e 

demais presentes, falou dos pedidos de providencia, e pede que seus pedidos sejam atendidos pois 

agora com a ponte dos “Fofonka” caída as estradas do Rio dos sinos e Quebrada tem que ser 

patroladas, parabeniza o Vereador Elcio pela denominação de Rua na Prainha, falou da solicitação 

do movimento asfalto de irem com a comunidade nos seus deputados. Em seguida concedeu 05 

minutos para as comunicações dos lideres de bancada. Líderes de Bancada: Nada mais há constar. 

Comunicação do Presidente: Convidou todos para participar de uma palestra no salão são 

Cristóvão. Nada mais há constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 33º Reunião 

Ordinária do ano de 2017. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a presente Ata. 
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___________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

 

             ___________________________ 

                     Elcio Ramos dos Reis 

 

  

 

___________________________ 

 

    _____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

    _____________________________ 

              Eloi Adão Edinger Dalathea 

 

 

 

___________________________ 

                       Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

  

 

 

 

 

                                           _________________________________ 

Sandra de Ávila 

  

___________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

___________________________ 

Omar Moro 

 

 


